
ΘΕΡΜΟ ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ

Σε πολεμική κατάσταση ευρίσκονται κοινωνία, κυβέρνηση και αντιπολίτευση και το πολιτικό
θερμόμετρο ανεβαίνει συνεχώς και προοιωνίζει δύσκολες καταστάσεις. Ένα πράγμα πρέπει
όλοι να γνωρίζουν ότι δεν επιτρέπεται να γκρεμίσουν ότι έγινε με θυσίες και με αίμα του
λαού όλα αυτά τα χρόνια της βιβλικής ανατροπής για την πατρίδα μας.  Αυτά που τραβάει ο
απλός πολίτης τα δημιούργησαν το πολιτικό σύστημα, το πελατειακό κράτος και η
διαφθορά με την διαπλοκή. Με απλά λόγια τη χρεοκοπία και την καταστροφή την έφεραν
τα δύο μεγάλα κόμματα και οι πολιτικοί.
Πάντως το θερμό φθινόπωρο είναι πολύ κοντά και στην οικονομική και κοινωνική αρένα και
αναμένεται να κυριαρχήσουν οι σκληρές διαπραγματεύσεις με την Τρόικα, οι θέσεις των
δανειστών και τα θέματα που υπάρχουν στον χώρο της υγείας και την παιδείας. Μεγάλο
ρόλο σε αυτό το ομιχλώδες σκηνικό θα παίξει και η τακτική που θα ακολουθήσει η
αντιπολίτευση μείζονα και ελάσσονα και η στάση των συνδικαλιστών. Η κατάσταση θυμίζει
κινούμενη άμμο και κανένας δεν γνωρίζει τι έχει το κουτί της Πανδώρας.
Η αντιπολίτευση θα κάνει τα πάντα για να ρίξει την κυβέρνηση υποσχόμενη αλλαγή της
ατζέντας και έξοδο από την τραγική θέση που είμαστε χωρίς όμως να πείθει την
πλειοψηφία των πολιτών. Από την άλλη μεριά Σαμαράς και Βενιζέλος, αντίπαλοι τέσσερες
δεκαετίες θέλουν τώρα να παραμείνουν στην εξουσία για τέσσερα χρόνια προκειμένου να
επιτύχουν τους «Εθνικούς στόχους» χωρίς να κάνουν κουβέντα γα το ποιοι ευθύνονται για
την τραγική σημερινή θέση της κοινωνίας μας.
Γεγονός είναι πως τα δύσκολα ακόμα είναι μπροστά μας και κανένας δεν γνωρίζει πόσο θα
επιβαρυνθεί το κλίμα από την επιστροφή του κόσμου από την θερινή ραστώνη καθώς και το
πώς τελικά θα διαχειριστούν οι Ευρωπαίοι την όλη κατάσταση μετά τις Γερμανικές
εκλογές, θα γίνει νέο κούρεμα, θα ακολουθήσει βοήθεια, θα μειωθούν τα επιτόκια; Η οργή
του κόσμου και οι ευθύνες των Βουλευτών της Ν.Δ. και του ΠΑΣΟΚ τους οποίους έχουν μόνο
για να ψηφίζουν ό,τι οι άλλοι επιθυμούν μπορεί τελικά να οδηγήσει στον ξεσηκωμό. Το
μπαϊράκι ενδεχομένως να είναι χρονικά πολύ κοντά.
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Το πολιτικό ατύχημα μπορεί να έρθει ανά πάσα στιγμή και η σύγκρουση μεταξύ ΗΠΑ, ΔΝΤ,
Γερμανίας και Ε.Ε. για την διευθέτηση του Ελληνικού χρέους μπορεί να γίνουν αιτίες
ανατροπών σε πολλούς τομείς.
Η κοινωνία φοβάται την κινητικότητα, την διαθεσιμότητα και την απόλυση υπαλλήλων ενώ η
κυβέρνηση δεν θέλει να δώσει την παραμικρή αφορμή για όσα έχουν συμφωνηθεί με την
ΤΡΟΙΚΑ.
Γεγονός είναι πως η ΤΡΟΙΚΑ, οι συνδικαλιστές, οι πιστωτές και η αντιπολίτευση ανεβάζουν
το πολιτικό θερμόμετρο στο Μαξίμου και δημιουργούν στους κυβερνώντες προβληματισμό
και μεγάλο άγχος.
Η κυβέρνηση είναι έτοιμη για τις μεγάλες μάχες που έρχονται; Nα... γιατί ορισμένοι
πορεύονται με το μυαλό στις κάλπες.
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